11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 21:05:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2009 08:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110877/answer/110878




YBaxaemas Kcenus! Cinydail pegkuii. 3a04HO Bpsf JIM MOXKHO IIOMOYb. EC/iv reMaTosior OTpuijaeT
IIaTOJIOTHIO0 KPOBU, TO IIPOCTO HAMI0 JOBEPUTHCS yPOJIOTaM U IMPOAOJIXKATh JedyeHne. AHTHOXUPYPT
npo0eMy He PeUIuT. Yaayuwu.



